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Tisztujitás előtt.
A ki a városi közigazgatással 

a márczius 8-iki elválás előtt teljesen 
megismerkedni akar, tegyen úgy, a 
miképpen itt következik:

Vegye a kezébe hat esztendő protoku- 
loinát. Olvassa meg az akták elrefe- 
rálását. Tekintsen a városi kasszába 
és a nehezen járó asztalfiókokba.

Szemlélje meg a miniszteri leirato­
kat. Üsse fel a város főkönyvét és va­
gyon leltárát. Böngéssze át a rosszul 
likvidált és soha ki nem fizetett szám­
lákat és a jóváhagyás nélkül történt 
utalványozásokat. Végtére járja be a 
várost, nézze meg az úgynevezett is­
kolákat, kérdezősködjék a pótadóról s 
akkor méltóztassék magába szállani és 
Ítélkezni a lejárt eziklus felől.

Ezelőtt hat esztendővel, mikor a városi 
tisztikart a törvényhatóság megalakította 
már meg voltak a csirái a borzasztó 
jövőnek.

A politika, első sorban a törvény­
hatóság kebelében, kiélesitette az el­
lentéteket.

A városi kommunitás tagjainak iránya 
természet szerint a város javára kell 
vergáljon, azonban a polgármester ál­
tal beczézgetett párt tagjai csupán po­
litikai ellenszenvből olyan irányítást 
adtak a könnyen liajlitható tanácsnak, 
hogy a miniszter fal kellett függessze 
állásától a polgármestert, a gazdasági 
tanácsost, a pénztárnokot, a főszám­
vevőt és fegyelmi alá kellett vegye 
a többit. Ennek a hallatlan helyzet­
nek előidézésében másnak is része volt.

A legtöbb bajt okozta az ellenőrzés 
hiánya. Ilyen körülmények között ki- 
keriilhetlen volt a város eladósodása s 
bár a kázusból valahogyan ki is kerül 
a város, a nyomok ott maradnak még 
sok ideig.

Aztán arról ne is beszéljünk, hogy 
a tisztviselők egymással szemben ez 
alatt a ti év alatt miféle egyetértést 
tanúsítottak.

Az egymás elleni folytonos intriká- 
lás úgy megbénította az adminisztra-

A ,,segesvári Petőfi szobor* nemcsak 
nemzeti oltár, hanem a magyarhon egyik 
becses müdarabja, a „marosvásárhelyi 
Kossuth szobor“ pedig szintén sikerült alak 
Kossuth szobraink között. Az uj országház-

eziót, hogy sok esetben hónapok, évek 
kellettek ahhoz, hogy egy akta közös 
akarattal elláttassék. Hogy lehet ott 
tervszerű becsületes munka, Imi a mun­
kások azzal vannak elfoglalva, hogy a 
polgármester a tanácsos urat és a ta­
nácsos ur a polgármester urat „feke­
títi“ be?

Ezek mind olyan esetek, melyekre, 
sajnos, számtalan preczedens van a 
múltban. Éppen ezért a márczius hó 
8-án tartandó tisztujitásnál a törvény­
hatóságnak magánál kell lennie.

Marosvásárhely sz. kir. városának 
tiszta kezű, munkás, szorgalmas hiva­
talnokokra van szüksége, a kik bírja­
nak annak tudatával, hogy a törvény- 
hatóság miért ültette arra a helyre, 
hová a polgárság tisztelete követi.

Kegyelet.
A „Köllő Síremlék bizottság" íelhivása.

Hol vagy kegyelet ? . . . Te voltál az 
emberi szív megnyilatkozásának legneme­
sebb alakja, de talán több a szív, mint a 
kegyelet nemes érzete. Eltűnt a szent ér­
zelem.

Már kétéve, hogy meghalt a székely nem­
zet egyik fia: Küllő Miklós szobrász. A 
művész emlékének csak kevés igényű áldo­
zatokat hozhatnak, ezzel számolt az ifjúság, 
mikor nem szobrot, csak egy szerény sír­
emléket tervezett Köllő Miklós hamvai 
fölé.

Egy éve, hogy elhangzott a felhívó szó­
zat: A székely nemzet fiai, a székelyföldi 
társadalom pedig mélységesen hallgatnak. 
Pedig a Köllő Miklós művészi alkotásaihoz, 
mint nemzeti oltárokhoz, eljár a székely 
nemzet.

bari. a királyi palotán számos miiremek 
áll a jeles szobrásztól. Azok hatalmas te­
hetségéről, nagy alkotó erejéről beszélnek 
annak a Köllő Miklósnak, aki már két éve 
piheni örök álmát a székesfővárosi teme­
tőben jeltelen sirhalom alatt.

Oly keveset, oly csekélységet kértünk a 
nemzettől. Csupán az anyagok beszerzésére 
kellett gyűjtést indítanunk, mert a tervet 
Kiss György szobrász mtivé.'zünk, mint 
Köllő lelki barátja: díjtalanul készíti el. 
A kiviteli munkálatokat a székely kőszob- 
rászok, Balázs, Fejér és Renner ingyen 
csináiják. Ezek a biztató remények indítot­
tak arra, hogy az anyagra szükséges költ­
séget a székelységtől gyűjtsük egybe.

Felhívásunk majdnem puszta szó volt. A 
fiatalság meg sem mozdult, a társadalom 
köreit pedig elfoglalta a politika — a kép­
viselő választások heve. A kegyeletre igen 
kevesen gondoltak. A szétküldött felhívási 
ivüknek egyhuszadrésze jött vissza. Az a 
kevés rész elég eredményt mutat, de a 
többi hiányát nem pótolhatja.

Az adakozások nyugtázását meg sem 
kezdhetjük, mert ezek a számok valóságos 
arezulesapásai lennének a kegyelet szent ér­
zetének. Mit tehetünk mást, minthogy föl­
emeljük kérő szavunkat.

A politika áldatlan harcsába fölzavart 
kedélyek talán már lecsöndesedtek any- 
nyira, hogy a székely nemzet szivébe ismét 
bejuthat a kegyelet angyala. Kopogtatunk 
tehát.

Nem szobrot, csak egy szerény síremlé­
ket emeljünk az elhunyt jeles művészünk­
nek. Köllő Miklósnak. Mindössze csekély 
500 fit kell a kőanyagra, a munkát a ba­
ráti szeretet adja. Ha ezt a székely nemzet 
nem tudja összehozni, ha jeles fiának em­
lékét még annyi kegyelet sem veszi körül: 
bizony mondom, hogy a segesvári Petőfi 
szobor érczalakja könnyekre fakad.

Adományokat bármely székelyföldi lap 
szerkesztősége átvesz és továbbit.

Gyűjtő iveket készséggel küldünk. Pos- 
kiildemények czime : A „Köllő síremlék-

Oj CZÍpCQZ üzlet.
*****

Van szerencsém szives tudomására hozni, úgy a helyi, mint a 
■idéki közönségnek, hogy az Eötvös-utcza 17. szám alatt levő
üzletemet folyó ÖVI málTZÍUS HÓ l“tŐl 
Szentgyörgy uttcza 18 szám alá (a ref. leányisko­
lával szembe) helyezem át. Továbbá tudomásukra hozom, hogy 
társul veszem. Minden e szakba vágó munkák a legizlése-Kis* József czipészt, ki Budapesten mértani szabászatot végzett 

sebb kivitelben készülnek. At. közönség további R® g 9 ffü ff"* Ék ftf V D É* 1 Jfc
pártfogását kérve, maradok kész szolgálattal " “» W 131 A'® 6™ ■ C. 1— 2—0
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Székelysó g. Marosvásárhely, 1902. február 25. kedd.

Tamás urunk,bizottság* részére, Péterfi 
Budapest, IX. Köztelek. . .

Egyúttal kérjük azokat, akikuel felhívási 
gyiijtőiv van, hogy azt visszaküldjék. 

Hazafias tisztelettel :
A Költő siremlék-bizotisdg.

Helyi templomrablások.
Mind a két ref. templomot feltörték.

Vakmerő templom feltörések történtek 
hajnal felé városunkban.

A két református templomot, a várbelit 
és a Szelitmiklós-utezait, valami jól szerve­
zett betörő banda feltörte s a perselyekbe 
gyűlt pénzt elrabolta.

A várbeli nagy templomba először a 
külső ajtón próbáltak behatolni, mint azt 
az ajtón jól látható feszítés nyomok mutat­
ják, mivel ez nem sikerült, a vár talon 
másztak be. Jobbra a feljárótól ugyanis 
van egy alacsony külső falrészlet, melynek 
kiszögelésón könnyen lehet ugrani egy 
mélyen fekvő lépcsőhöz, mely a második 
falon vezet át a várkertbe a templom 
mellé. Innen a templom előcsarnokába egy 
oldal ajtó nyílik. Ezt törték be először oly 
formán, hogy az ajtó betétet bofeszitették. 
Ekkor az előcsarnokból a templomba ve­
zető nagy ajtónak vetették magukat, mely 
egy előretolható vasruddal vau belülről elég 
erősen bezárva. Az ajtó a feszítéstől felülről 
lefelé egészen elhasadt, sőt a toló vasrúd 
is kettétört. A kis faláda, melybe a pénz 
gyűlt, már nem adott nagy munkát.

A kis templomot a kántori lakáson levő 
udvarfelőli ajtón át törték tel. Itt az ajtót, 
mivél a feszítéseknek nem engedett, a szó 
szoros értelmében összehasogatták. A per­
selyekben azonban a betörők nem találhat­
tak valami sok pénzt, mert azt legutóbb a 
múlt vasárnapi úrvacsora osztás alkalmával 
szokás szerint kiszedték, most mindössze 
az egy hét alatt összegyűlő pénz volt ott 
csak, a mi egy nehány forintot tehetett 
csak ki. A rendőrség nagy apparátussal 
fogott a betörők kinyomozásához, igen való­
színű a feltevés, hogy egy szervezett ide­
gen betörő bandáról van itt szó.

Annyi bizonyos, hogy a betörést többen 
követhették el, s mesterlegónyek voltak.

•MINEK.
Marosvásárhely, 100*2. február 25.

— Berendelés. Az igazságügymi­
niszter Dr. Tolvaly Benedek jb. albirót a 
helyi kir. ítélő táblához tanácsjegyzőül ren­
delte be.

— Kinevezések. A belügyminiszter 
Szabó István okleveles jegyzőt a inező- 
bándi kerületbe anyakönyvvezetőnek és a 
nyárádkarácsonyfalvi kerületbe Jancsó bú­
zát anyakönyvvezető helyettesnek kine­
vezte.

Megalakult iskolaszék. Szom­
baton délután tartotta meg a községi is­
kolaszék alakuló ülését. Elnök lett Dr. 
Bernády György, alelnök : Dr. Fenyvesi 
Soma, gondnok : Oroszlány István és jegyző : 
Páll György tanító.

H nép s a csendőrök bar- 
cza. Nyárádszeredából vesszük a szűk­
szavú értesítést, hogy a nép közül többen 
megrohanták a csendőröket. Egy földmives 
egyik csendőrt súlyosan megsebesítette. A 
csendőrök fegyverüket használták s több 
súlyos sebesülés történt. A helyi csendőr 
parancsnokságtól Virágh csondőrhadnagy 
a hely sziliére: Nvárúd Szeredába ment 
a megejtendő vizsgálat vegeit.

A vasárnapi elöadftS. ismét 
nagy érdeklődés mellett tartatott meg a 
megyeház nagy termében. László Gyula 
bizottsági elnök ismertette azoknak a kiváló 
tehetségű embereknek életrajzát, kik min­
den támogatás nélkül pusztán önerejükön 
küzdöttek fül magukat a nagy emberek 
közé. Schwab Károlyról, Maxin Gorkijról, 
Edissonról, Munkácsiról, Tóth Edéről, Csep- 
rogi Ferenciről, Kupa Árpádról, Cserző 
Mihályiéi, Fadrusz Jánosról, Köllő Miklós­
ról beszélt. Utáuna Kerekes Béla és Rö­
mischer adtak elő hegedű duettet, szavalt , 
Ferenczi Ferencz és végül remek tilinkó j 
játékával Benő Bálint gyönyörködtette a 
háiádatos közönséget, mely szűnni nem akaró 
tapsokkal jutalmazta a tilinkó művészt. 
Jövő vasárnap utolsó előadását tartja a 
Székely Társaság.

— Szinpártoló egyleti uj ta­
gok. A helyi szinpártoló egyletbe a tör­
vényhatóság két tagot küldött be. Ezek: 
Fekete Jakab és Gáspár Antal.

— Manydöegés télen. P.-llva 
községben, mint nekünk írják, f. hó 11-én 
hajnalban villámlás volt, melyet hosszasan 
tartó dörgés követett.

Beperelték a tűzoltó egy­
letet. A tűzoltó egylet, mely a várost 
huszonöt év óta szolgálja, megkapta a ju­
biláns ajándékát. A tanács, a város közön­
sége nevében beperelte a tűzoltó egyletet 
a tégláért, melylyel az egylet tulajdonát 
képező házát építtette fel. Az adósság 
körülbelül G - 100 forintot tesz ki. A inig 
más intézeteknek a város 20— 25—oO, sőt 
százezer darab téglát is oda ajándékozott, . 
addig a tűzoltó egyletet beperli szintén 
csak tégla árért. Mint értesülünk a jövő 
közgyűlésen a tűzoltó egylettel való ezen j 
elbánás szóvá fog tétetni.

— Nemes Ödön meghall. A ma­
ros vásárhelyi polgári fiúiskolának igazgatója, 
Nemes Ödön hosszas szenvedés után vasár­
nap reggel elhunyt. Sokoldalúan végzett 
ember volt. Mint rajztanár kiváló e szak- 

\ mában, miről bizonyságot tettek a polgári 
: iskola rajzkiállitásain bemutatott eredmé- 
1 nyék. Mint festőművész s mint iró egyaránt 
I szép tehetségről tett tanúságot. Az Írás 

szakértés tudományában országosan elis- 
1 mert tekintély veit, azonkívül járatos az 

irodalomban, a műtörténelemben. Nagy sze­
retettel gyűjtötte az erdélyi részek műtör­
ténelmére vonatkozó adatokat, sok régi 
templom falfestményét mentette meg a vóg- 

, enyészettől, megörökítvén azokat Ilii rajz- 
utánzatokkal. A nyolezvanas években szer­
kesztette a „Marostorda“ czimii lapot, mely 
akkoriban a legjobbika volt a vidéki sajtó- 
irodalomnak. Ugyanebben az időben adta 
ki egy kötetben „Kunyhótól palotáig“ czim- 
mel elbeszéléseit. Írásban cs általa felvett

rajzokban ismertette Erdély vidékeit és 
néprajzát. Sokat rajzolt és irt a küllőid! 
nagy képes lapuknak. Rudolf trónörökös 
gürgényi vadászatait is ő rajzolta inog és 
ismertetett a hazai és külföldi szépirodalmi 
lapokban. Nagy tanulmányra valló munkát 
irt az „Írás fejtésről", amelyet kéziratban 
hagyott hátra. Régi idő óta egészen vissza­
vonultan élt, nagy betegsége gátolta abban 
is, hogy sok tudását kellően érvényesíthesse. 
Gazdag könyvtárt hagyott hátra s abban 
sok értékes ritka müvet. Pénz- és érem- 
gviijteménve, valamint a római légióktól 
visszamaradt s vidékünkön ásatások alkal­
mával feltalált emlékekből szerzett gyűjte­
ményei szintén becsesek. Halálát leánya és 
két fia gyászolja. Temetése kedden délután 
3 órakor lesz. Béke lengjen porai lelőtt.

Nagy Ernő, a helyi rém. Katii, 
fogyninasium Vili. osztályának első eminense, 
hosszas szenvedés után megszűnt élni. Ko­
rán, még mielőtt az élet örömeit meg ismer­
hette volna, szállott sírba a lehetséges,

I munkás ifjú. Egy pár hónap választotta ol 
j altól az időtől, mikor az ifjú a középiskola 
I sziik korlátái közül kilép az élet tágas, oly- 
j kor tövises mezejére ... de a könyörte-
■ len halál inas életre szólította őt. 1 udo- 
I many szomjas lelke elhagyta földi porli*- 
I velyót s a forrón szeretett fitt. testvér, 
j a jó barát, kolléga, a kiváló tanuló, szülei- 
j nek. testvéreinek, hantijainak és tanárai- 
j nak mély fájdalmára olt fekszik érzés, élet 
! nélkül, dermedt tagokkal a térítőn . . .
j „Aludni fog s nem lesznek álmai 
j Aludni fog H nem lesz több reggele.“ 

Nyugodjék csendesen ! . . .
■ Házasságok. A helyi anyakönyvi 

hivatalban a műit liétfolyamán a következő 
házasságok lettek kihirdetve: Kis József, 
ev. ref. nyárád-szeiitannai lakos kisbirto­
kos veszi Imre Lila, ev. rét. házi cseléd 
helyi lakos hajadont. Vorrel Ferencz, rom. 
kath. asztalos segéd, helyi lakos veszi 
Szőcs Juliánná, ev. ref. nagy-teremi lakos 
hajadont.

A február 6-iki véres vá­
lasztás áldozata. Már azt hittük,
hogy az örök emlékű véres választásra a 
kormánypárt a feledés fátyolét borította- 15 
föltevésünkben csalódniuk, mórt a bosszú- 
állás ördöge folyton kísért soraikban. A 
nevezett párt vezér alakjai Király Pált, az 
akkori „Egyenlőség“ felelős szerkesztőjét, 
mert Bányai Bélát azzal vádolta, hogy ót 
pofon ütötték, t. i. 200forinttal meg akarta 
vesztegetni a kormánypárt részére Tarosa 
Györgyöt. A főtárgyalás a kir. törvényszék 
előtt szombaton folyt lo Wittich biró elnök­
lete alatt. Király Pálnak bizonyító eljárását 
mellőzték és kimondta rá a bűnöst és 4,00 
kor. pénz és 1 havi börtönre Ítélték. Király 
Pál az Ítéletétől megfelelthez te. » minek a 
törvényszék helyet adott. Az újabb tárgya­
lás alkalmával Király Pál hiteles tanukkal 
fogja igazolni, hogy a múlt év tebr. 10-én 
Bányai Bélára vonatkozó czikke csak a 
tények egyszerű regisztrálása volt.

— Templom rablás. Lapunk zár­
takor vesszük az értesítést, hogy az éj 
leple alatt a zsidó-templomba álkulcscsal 
behatoltak és onnét egy 20 korona értékű 
ezüst kelyhet raboltak el. A tetteseket a 
rendőrség nyomozza.
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Székelység. 3-ik oldal.

György,
február
5 éves, 
Zsuzsa,

_Halálozások. Városunkban a múlt
hét folyamán elhaltak : 15a: abás István, ev. rőt 
2 éves, helyi lakos, február 15-én. Iszor 

rom. kittit. 11 éves, helyi lakún, 
16-án Dabúczi Róza, rom. hath,
helyi lakos, február 17-én. Zolii
ev.' ref. 1 liotiis helyi lakós, feb­

ruár. 17-én. Szőcs Samu. ev. rof. Szőes 
öli éves helyi lakós, február 18-án. Gazda 
János, of. ref. 17. hónapos, helyi lakós, 
február 17-én. Galgóozi Ist\áu, rom. katli.
2 éves, hehl lakos, február 18-án. Csíki
Lenke, róni. katli. 2 éves, helyi lakós,
február lti-én. Szentgyörgyi István, ev. 
ref. tanító, 60 éves, helyi lakós, február lti-én. 
Albert László, ev. ref. földinives, 59 éves, 
helyi lakos, február 19-én. tiodó Eerencz, \ 
ev. ref. napszámos, 19 éves, helyi lakós, | 
február 19-én. Kömives István, ev. ref. li 
hónapos, helyi lakós, február 19-én.

— Magybecskerekröl - a po­
kolba. Tetszik tudni ki fogja megtenni 
ezt az utat? Csokalyi Sándor. Neki kell 
oda menni, még pedig rendőri intézkedésre. 
Úgy szól az Ítélet, hogy toiouozuton vigyék 
Cnokalyi Sándort pokolba. És ez tiszta do­
log. Csokalyi rossz fát tett a tűzre és haza 
tolonczolják illetőségi helyére Pokol köz­
ségbe.

— Bethlen Gábor szobra. A
Nagyenyeden felállítandó Bethlen Gábor 
erdély fejedelmének szobrára országos gyűj­
tés utján február hó 1-ig befolyt 39497 
korona 65 fillér. Kérjük hazafias tisztelet­
tel olvasó közönségünket: keressék fel bár­
mily csekély adományaikkal Orbán Lajos 
a szobor alap pénztárosát Nagyenyeden.

Felpofozott szoknya-va­
dász. Egy szemérmetlen szoknya-vadász 
ugyan megjárta. A tiezkónak szentet szint 
egy asszony, a kivel Szász-Régen felé uta­
zott. Szemtelenkodni kezdett vele, előbb 
csak szavakkal, később arezpiritú ajánla­
tokkal. A szegény asszony pirulva hallgatott, 
de midőn a neki vadult ficzkó arra is ve­
temedett, hogy csipkedni kezdte, az felugrott 
és amúgy magyarosan felpofozta, leszidta a 
megrökönyödött szoknya-vadászt, a ki való­
színűleg ezen kalandjával nem fog dicsekedni.

— Szerény házasulandó. A 
Now York Herald legutóbb érkezett szá­
mában a következő hirdetés olvasható :

Hivatásos gentleman, a 
harminczas években, minden 
izében atléta, aki tisztessé­
ges jövedelemmel bir: meg­
ismerkedni óhajt gyermek­
telen özvegygyei vágy jó­
módú hajadonnal. A kor 
mellékes; csak ne legyen 
senkinek a nagyanyja : ak­
kor elveszem. Ügynökök 
közbenjárása kizárva. CUL­
TURE, 14(5 Herald.

Íme az újvilágnak kicsiny fotográfiája. 
Nem Ígér egy szemernyi romantikát sem, 
csak erőt ad és pénzt kért. És a kor meg­
határozása igazán szerénységre vall: nem 
akar mindjárt unokákat. Óhajthat önnél 
kevesebbet egy hivatá-os gentleman?

— Kiadó lakás! ónagy szoba összes 
mellékhelyiségeivel, 8 lóra istálló, nyári és 
mosó-konyha cselédszobával; külön udvar. 
Czim a kiadóhivatalban. 4—0.

CSARNOK.
Kiábrándulás.

(Beszély)

Hői szépítő £52?:

„De nem tudja ám meg! Édes mamám 
meg ne mondja neki! János gyújtsa meg a 
rumot. Így! Meglássa jó lesz. Ni hogy 
sistereg. Én sütöttem csak várnunk 
kell, mig a ezukor egészen felolvad.
Ez meg a rostélyos. Mit mond hozzá ?

„Négy közül választottam ki a legszebb 
darabot.“

„Valid meg, hogy ezt is sütötted !“
”lla megígéri, hogy meg nem mondja 

neki !"
„Édes leányom! nem szükséges, meg­

mondja arezszined. Hisz a tűz egészen fel- 
piritotta halvány|szép arezodat.“

Szerafin ijedten nézett a tükörbe. „Va­
lótlan. Veres vagyok mint egy pipacs . 
ha Így látna férjem . . . Istenem mit csi­
náljak ?*

Hondefinek sajátságos regényes fogal­
mai voltak a nőkrői; szerinte ez, csak 
azért nem angyal, mert nincsen szárnya. . . 
s már o pár szó felvilágosit Bendefiné ije­
delme felől, főkép ha megjegyezzük, hogy 
saját nejét illetőleg benne e fogalom po- 
tenczirozva volt.

„János, hívja elő fiamat.“
Szerafin ellenvetésül felhozó, hogy vár­

nának inig megolvad a ezukor, őszintén, 
mig arcza visszanyeri regényes halovány 
színét; azonban az ajtó megnyílt, s Ben- 
defi belépett.

Károly mintegy 2ti éves lehet. Sugár 
termetét könnyűséggel hordozza, s bar 
első tokintetro vékouypéuziinek látszik; 
járása, tartása nem nélkülözik az erőt sein 
a méltóságot; a férfias szépség ezen két 
főbb alkotó részeit. Térdig érő lovagcsizma, 
feszes nadrág, rövid bársonyujjas (tán 
gyöngéd sympatliíából nője iránt) teszik 
öltözetét, mi eléggé jellemzi a vidéki Íz­
lést; mely általánosan mindenkor öröines- 
tebb hódol a legfantasticusabb szeszélynek, 
mint a divatnak. Eél hosszúra hagyott haj­
zata magas homlokát festői rendetlenség­
ben folyja körül, mint ezt kezdő művészek­
nél oly gyakran láthatni, s ha még ide . 
vesszük gonddal ápolt kezét, barnás . 
egyenlő arezszinót, ábrándos metszésű aj- ; 
kait: be van fejezve a rajz regényes ol­
dala. Sötét villogó szemei ellenben, főkép 
a sebesség, inelylyel forgatja, majd az át­
ható tűz, mivel egy tárgyon megtapad, 
gyankodó jellemvonásra mutatnak.

Látszólagosan fölindulva, s fogai közé 
I harapott szivarral lépett be. Kétszer sétált 

végig a szobán. Az ubiak előtt állapodok 
í meg, honnan üres pillanatot vetett a sza- 
I hadba, majd szarvasbőr keztytiit gyűri 
j ujja; közt, vagy égő szivaráról tördeli a 
; hamut, de ingerült hangulatában nem vette 
; még észre a jelenlevőket.

János merevsége, Anikó, s az öreg asz- 
szony figyelme, inelylyel Károly mozdulatait 

I követik, végre e némaság jelei, hogy az 
ifjú férj e házban fensőbbségot gyakorol.

I „Édes fiiam,“ szél végre Bendefiné azon 
! tartózkodó gyöngédséggel, mint anya szo­

kott, elkényeztetett gyermekéhez............
„roszul vagy?“

Főmunkatárs : Oroszlány Gábor.

szerek, 
és szó-

bai illatszerek, valamint utczai divatos il­
latszerek (parfümök) mindenféle illatban. 
Hajfestők és kajszin helyreállítók, fogtisz- 
titók és ápolók. Mindennemű kefe- és 
fésii-áruk. liajnetzek, hajápoló vizek és 
kenőcsők, bajusz-kenőcsök és bajuszkötők. 
Férfi- és női gummi- és lialhólyag óvszerek 
stb. a legnagyobb választékban, jutányosán
kaphatók.
BENŐ B. R.

(24.) illatszerésznél mint specialistánál 
M .-Vásárhelyt, Bolyai-utcza, Papp-palota.

Sz. 89—1902.
tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré te­
szi, hogy Petri Zsigmond s társai vég­
rehajtónak Osváth Iniréné végrehajtást 
szenvedő elleni 27 korona 78 fillér 
tőkekövetelés és járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a marosvásárhelyi kir. 
törvényszék területén levő Maros-Vásár­
hely város határán fekvő a marosvá­
sárhelyi 34. sz. tjkvben A "f 1 rend.
64 és 65 hrsz. ingatlanra és pedig az 
A j- 64. hrsz. ingatlanra 92 kor., az 
A j" 65. hrsz. ingatlanra 2640 korona. 
Összesen 2732 koronában elrendelte és 
hogy a fennel >b megjelölt ingatlanok 
az 9902. évi április h® 22. 
napjának dl. e. 9 órájakor 
a marosvásárhelyi kir. törvényszéknél 
megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlanok becsárának l()°/u-át kész­
pénzben vagy az 1881. LX. t.-cz. 42. 
§-ban jelzett árfolyammal számított és 
az 1821. évi novemaer hó 1-én 3333. 
sz. a. kelt igazságügyminiszteri rende­
let 8. §-ban kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
vagy az 1881. LX. t.-cz. 170. §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály- 
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság 1902. évi 
január hó 11-én.

Elekes,
kir. törvényszéki albiró.

Marosvásárhely szab. kir. város főispánja. 
Sz. 229 902. fi.

Pályázati hirdetmény.
Marosvásárhely szab. kir. város tör­

vényhatósági bizottsága a városi tiszti­
kar újítására szolgálói választó köz­
gyűlést 20 kgy. sz. a. határozatával 
folyó évi márczius hó 8-i/eára 
tűzvén ki, az 1886. évi XXI. t.-cz. 
értelmében a törvényhatósági bizottság
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4-ik oldat. Székelység.

által választás utján betöltendő követ­
kező állásokra a javadalmak felsoro­
lása mellett pályázatot hirdetek. 

Választás utján betöltendő állások :

Ejyomoi'b&joi^ ellen!!
Marosvásárhely, 1902. február 25. kedd.

Tim-lécz

Folyó
szán

I
1 Megnő vezése

llzotós
k o r o

lakbérül.
1 ti k b a n

1 Polgármester 4000 10002 1. tanácsosi állás 2800 600
3 II. tanácsosi „ 2600 600
4 III. tanácsosi „ 2400 600
ö 1’éjsgyző 2400 600
6 Aljegyző 1680 400
7 Tiszti főügyész 1600 400
8 Pénztárnok 2400 600
9 Pénztári ellenőr 2000 400

10 Arvaszéki ülnök 2080 600
11 1680 400
13 Kőzgyám 1200 400
13 írnok 1000 240

Kann Lipót és fia
rum- és likőr-gyárosok Budapesten. . A közön8Óg ,, fiaimét báterky.h.m 
A/, általuk feltalált gyomoverősitő likőrje, felhívni Szentgyörgy kűiíölep (Felső-vasút- 

mely különféle növénygyökerckból van elő- , nteza) V. szám alatt levő
rvos által a legjobbnak lett I , . ... . r . , ,szaraz bükkfa raKíáromra.

Milleniumi éremmel kitüntetve. Rövidre vágott, nem úsztatott
métermázsánként házhoz szállítva

állítva, több 
elismerve.

I üveg ára 60 fillér.
kapható: SJUCBJt ZSJiMZ

vegyeskereskedésében M.-Vásárhelyt j 
Deák Ferencz-utcza 12. sz. 4- -ti :

SO kníjczát*.

Felhívom mindazokat, kik ezen ál­
lásokra pályázni óhajtanak, hogy az 
1883. évi I. t.-cz.-ben meghatározott 
minősitvényüket igazoló okmányokkal 
felcseréit kérvényüket közvetlenül hoz­
zám/o/yo évi márczius hó 7-én 
déli 12 óráig nyújtsák be.

A törvényhatóságnál jelenleg alkal­
mazásban álló tisztviselők, a mennyi­
ben az általuk jelenleg elfoglalt állá­
sokra pályázni kívánnak, kérésüket ez 
iránt hozzám a fennti határidőig szó­
belileg is bejelenthetik.

Marosvásárhelyt, 1902. február 22-én.
I

Sándor János s. k.,'
főispán.

friss és füstölt hús üzleteI
Kossuth Lajos-utcza 41. sz.

(saját házába.)

Naponta friss virsli, főtt oldatos, 
sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és
mindennemű friss húsok a legj Hiányosabb 
árakban.

Ugyanitt kapható kitűnő

száraz tüzi-lécz,
bul az elárusitást kis mértékben i* eszkéz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pun tusán kimérve 
55 kiajczár. Házhoz szállítva 85 krajezár
Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171.
(69.)

Tiszteletlel
Beer József né.

Megrendeléseket

kereskedő is elfogad.

Árlejtés! hirdetmény.
Az erdélyi róm. kath. püspöki hiva­

tal 614—1902. sz. jóváhagyása folytán, 
a hodosi róm. kath. templom és tor­
nyának kijavítását I860 korona 
erejéig engedélyezte.

Ennek alapján alulírott egyház f. 
év márczius hó 9-inapján 
8. U. I órájára bezárólag a hely­
beli róm. kath. iskola termében

zári ajánlati fersnytármlásl tar!,
a hol a legkedvezőbb ajánlattevővel a 
szerződést azonnal meg is köti. Verse­
nyezni óhajtók az engedélyezett összeg­
nek megfelelő 5 °/o-kal elátott zárt 
ajánlataikat a kitűzött ideig annyival 
is inkább adják be, mivel a későbben 
érkezettek figyelembe nem vétetnek.

A javításra vonatkozó összes feltétn­
ek és műszaki munkák a plébániai 
irodában bármelyik nap megtekinthetők.

Hodos, 1902. február 18-án.
Az egyháztanács megbízásából

Bocskor Zsipond
lelkész.

Török Miklós
megyegondnok.

I. oszt., marhahús kilója . 40 kr.
II- „ „ „ 36 kr.
I. oszt. borjúhús kilója . . 40 kr.

H- >? „ „ • . 36 kr.
III- „ „ „ . . 28 kr.
Csont nélküli borjúhús gulyás vagy

beesináltnak való .... 24 kr.
Sertéshús kilója......................44 kr.

„ karéj kilója .... 48 kr.

Tejes borjú és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban

kapható.

Székely tűzifa.
i

Kittinő száraz, rövidre vágott.
— nem úsztatott —

székely tűzi bükkfát
pontosan kimérve 6—so 67

métermázsánWf 80 í^r.-ért
házhoz szállít

ű<ovács Gyű la 
: Bethlen Gábor utcza (Vártér) 16. $z.
■ alatti raktárból, hol a megrendelések 
_*<‘h éterinek ús azonnal eszközöltetnek.

(köszvény, csuz, hát-, oldal. derék-, kar 
és lábfájás) gyors é* biztos hatásn 

bedörzsölő gyógy suer a

Jtheuma-ívenőcs.
I'árszori bedörzsölésre a legkínosabb 
fájdalmakat is megszünteti. Ára 

I és 2 korona.

@pdéliji f-ogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja Ára 60 fillér.
Kaphatók egyedül a

ír. «fi
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hír­

névnek örvendő gyógyszertár.
7.) 26 - 0~ --------- ---------MMOB

Kiadó boltijelgiség.
Kossuth Lajos utcza 89. sz. alatti

bolthelyiség lakással
május 1-étől kiadó. Értekezhetni lehet 
a Gáspár Gyula ur üzletében Balázsy 
Lajossal• ö_<j.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt.


